
نام و نام خانوادگی:

(تفریق عددهای اعشاری( فصل 5 بخش 3) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزینه درست: 0سوال 1

1 /9/
8

6/
5/
15

8/
18

− 1 7 / 9 9
− −−−−−−−−−−

1 / 6 9→ است. تر بیش سوگل معدل از کیمیا عدل 1/69م

2

اندازه ی ضلع سوم برابر است با:

گزینه درست: 0سوال 2

/1/
0

3/
13

2/
1

0/
10
9

− 7/ 0 6 0
− −−−−−−−−
6/ 1 4 9 سوم ضلع اندازه

3

کیلوگرم گرم

                                

گزینه درست: 0سوال 3

1450 = 1/450

4/150
+ 2/7
− −−−−−−

6/850 کیلوگرم میوه، کل مقدار

2/7
+1/450
− −−−−−−

4/150 کیلوگرم سیب، مقدار

4

با انجام محاسبات زیر داریم:

گزینه درست: 0سوال 4

4/08 2 / 56
1

⇒ 2/65+ 2/08 ⇒−1/ 43
− −−−−−−−

+2 / 08
− −−−−−−

2 /65 4 / 73

5

 را به صورت اعشاری می نویسیم:

  

گزینه درست: 0سوال 5

1
125

= 0/0081
125

=
→
×2

−→
×2

2
250

=
→
×4

−→
×4

8
1000

1/005− 0/008 = 0/997
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6

 طول قاعده + طول ساق + طول ساق = محیط مثلث متساوی الساقین

طول قاعده ی مثلث 26/52 است، پس:

 ساق + ساق

دو ساق مساوی هم هستند، پس باید یک عدد را طوری پیدا کنیم که وقتی با خودش جمع می شود، برابر 37/2 باشد. توجه شود

که 37/2برابر است با 1/2 + 36 بنابراین:

  طول هر ساق 

گزینه درست: 0سوال 6

= 63/72

= 63/72− 26/52 = 37/2

37/2 = + ⇒ 37/2 = 18/6+ 18/6⇒36
/ ∖

(18 + 18)

1/2
/ ∖

(0/6 + 0/6)

= 18/6

7

برای قسمت باقی مانده از چوب داریم:

گزینه درست: 0سوال 7

19/2 7/
6
2/
12

−7/016

12/256

8

1 /9653 : بزرگ ترین

1/3569: کوچک ترین

گزینه درست: 0سوال 8

9653/1

−1/3569

9651/7431

9

گزینه درست: 0سوال 9

/8/
7

0/
10/
9

0/
10

−0/2 7

7/7 3

10

ابتدا خانه های جدول را پر می کنیم.

                   

بنابراین تعداد خانه هایی که عدد آن ها، یک عدد درست است، 6 تاست.

گزینه درست: 0سوال 10

14/06
+10/94
− −−−−−−
25/ 00

20/00
−5/94
− −−−−−
14/ 06

3/06
+5/94
− −−−−−
9/ 00
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